CUCTEMA CEPTUOURAIUMN T'OCT P
OEEPAIIBHOE ATEHTCTBO 110 TEXHUYECKOMY PETYIHPOBAHUIO H METPOIOTHH

s, CEPTUOUKAT COOTBETCTBUSA

Ne PoCC CN.AM80.H06225

o, @ =
Prupuka CpoK AeficTBHS C 28.10.2013 o 27.10.2014

Ne 0145416

OPTAH 11O CEPTHOHUKALINN per. N¢ POCC RU.0001.11Ar80

nPOAYKLUMK 000 "CEMUOHA"

fOpuaudeckuit agpec: 127051,r. Mocksa, M. Cyxapesckuii nep., 4. 9, c1p. 1, 3Tax 2, noM. 1, KoMH. 56a
daxkTuueckuii agpec: 123056, r. Mockea, yn. bonbias Fpy3uHckas, A.42, nom. I1

Ten. (495) 777-33-60, daxc: (495) 777-33-60

MPOAYKIINA R S e T
MeTusbl T.M. WS no npunoxeunio (6nanku N2N? 0188059, 0188060). - koa OK 005 (OKIT):

CepuiiHbli BBINYCK. 57 7250

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUAM HOPMATHUBHBIX AOKYMEHTOB

rocT 10618-80 koA TH B3OA Poccuu:
MOCT P UCO 898-5-2009 | 7318 00000 0
FMOCT P UCO 16426-2009

FOCT 1147-80

FOCT P 52749-2007

FOCT 30971-2002

HM3IOTOBUTEAD

"Ankhoring and Fastering Sistems, Ltd"
7 Tzyou 177, 3 Road, Zuoying District, Kaohsiung, R.0.C., Kuta#

CEPTUO®UKAT BBIAAH

"Ankhoring and Fastering Sistems, Ltd"
7 Tzyou 177, 3 Road, Zuoying District, Kaohsiung, R.O.C., Kuta#i
Ten. +7-1086-318-3729872

HA OCHOBAHHWH

MpoTtokon ucnbiTaHuit N° 461-64-10/13 oT 24.10.2013 r.,
My AHO "Mawantect”, per. POCC RU.0001.21AK54 ot 28.10.2011 r. A0 28.10.2016 r.

AONOAHUTEABHAA HHOOPMALIUSA

MapkupoBKa NPoAYKL UM 3HAKOM COOTBETCTBUSA npousBoautca no MOCT P 50460-92. Mecto HaHeceHWs 3HakKa COOTBETCTBUA
ONPOBOAUTENBHON AOKYMEHTALIWK,

B.H. C6utHeB
T anvomansi, Gamanne
P.A. MNepenenkuH

uhuhﬁanu, ¢5Mnnun

Enarm naroToenes 3A0 “ONUMOH" {reusru Ne 05-05-03/003 GHC PO ypomess 8] ran. (495} 543 6068, 608 7617, . Mocxas, 2008 ¢




CUCTEMA CEPTHUO®URALIMN TOCT P
OEIEPATHHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PEFYIHPOBAHHIO 11 METPOTOTHH

Ne 0188053

IMPUAOXEHHUE

PODE ENATRO H e

K ceprudukary CooTBeTCTBHS N2

IlepeyeHb KOHKPETHOM NMPOAYKIHH, HA KOTOPYIO pacnpocTpaHseTcs
AefiCcTBHe cepTH(HUKaTa COOTBETCTBHA

koA OK 005 (OKIT)

HaunmMmeHnoBaumne 1 obo3HayeHne | Obo3HaYeHHe AOKYMEeHTaluH,

P e e TPOAYKIIMH, €€ H3rOTOBUTEAD | 10 KOTOPOW BBITYCKAeTCs POAYKIHS
‘kop TH B3A Poccun '

57 7250 MeTusbl T.M. WS

57 7252 Liobent paMHbIi

7318 00 000 O M10x112; M10x132; M10x152; M10x182; M10x202; M10x72; M10x92,

7318 19 000 9 Aobens-reo3ab

7318 14990 0 C 6opTukom 6x40; C 6opTukom 6x60; 6x40; 6x60; 6x80; 8x60; 8x80; 8x100.

CamMope3 KpoBeNbHbIi OLMHKOBaHHbIH EPDM 3MM

4,8x29, ceepno N21; 4,8x35, ceepno N21; 4,8x51, ceepno N21; 4,8x65, ceepno N21;
4,8x70, ceepno N21; 4,8x80, ceepno N21; 5,5x19, ceepno N23; 5,5x25, ceepno N23.
CaMope3 OKOHHbII , Genbie

3,9%x13; 3,9x16; 3,9x19; 3,9x25; 3,9x30; 3,9x32; 3,9x35; 3,9x38.

CaMope3 OKOHHbIM 115 aBTOMATUYECKUX NIMHUA , Benbiid LIMHK

3:9716;:3,.9%19; 3,9#25-3-9%3);

Camopes no gepesy XK enTblid

4,0*%35; 4,0%30; 4,1*20.

Camopes QypHUTYPHBIH XenTbi/nnockuit 4,1

4,1*20; 4,1*30.

CaMopesbl hypHUTYPHBIE XenTblid/nnockuit 4.0

4,0x20; 4,0x20; 4,0x20; 4,0x20; 4,1x40.

Camopes ¢ npecc uenboi, ceepno

4,2x13; 4,2x16; 4,2x19; 4,2x25; 4,2x32; 4,2x35; 4,2x41; 4,2x57; 4,2x75; 4,2x76.
Camopes c npecc-usitboi, ocTpbli

4,2x13; 4,2x16; 4,2x19; 4,2x25; 4,2x32; 4,2x32; 4,2x35; 4,2x41; 4,2x57; 4,2x57;
4,2x75.

Camopes yHuBepCanbHbliA

4,0x25; 4,0x35;4,0x20; 4.0x30; 4.0x40; 4.0x50; 4.0x60; 4.0x70;5,0x40;5,0x50;5,0x70;
5.0x30; 5.0x60; 5.0x80 5.0x90; 6.0x40; 6.0x50; 6.0x60; 6.0x70; 6.0x80; 6.0x90
Camopes hypHUTYPHbIA 6/NNoCKuiA

4,1*25; 4,1*30; 4,1*35; 4,1*40

WMarotosutens: "Ankhoring and Fastering Sistems, Ltd"
7 Tzyou 177, 3 Road, Zuoying District, Kaohsiung, R.0.C., Kutaii

/ B.H. CbuTtHeB

BT T —

PYKOBOAHTEAB OopraHd

P.A. MNepenenkuH

Ty Y e —

IKcnepr C

noanucH

Bnan maroTpanes JAD “ONUIMOH" (meussaus Ne 05-05-08/003 OHC PO yposers B) Ten. (495) 648 6068, B08 7617, r Mocxaa, 2000 r



CUCTEMA CEPTUO®OURALINU T'OCT P
®EIEPATHHOE ATEHTCTBO 110 TEXHHYECKOMY PEPYIHPOBAHIIO M METPOIOTHH

Ne 0188060

IMPUAOXEHHUE

K ceprudukary cooTBeTCTBHSI NO

[lepeyeHb KOHKPETHOM MPOAYKIHH, Ha KOTOPYIO pacpoCTpaHAeTcs
AelicTBHe cepTH(HUKATa COOTBETCTBUA

. Kop OK 005 (OKIT)

Hanmenosanne u o003HayeHne ; Ofo3HayeHue AOKYMEHTauuH, i
S 3 5 TPOAYKIMH, €€ H3TOTOBHTEAD | 110 KOTOPOIi BBITYCKAETCS POAYKIMSE
‘Kop TH B3A Poccun
57 7250 MeTu3bl T.M. WS
57 7252 Camopes (ypHUTYpHbIi 6/nnockuit acoBaHHsIiA , 6/nnockuid
7318 00 000 O 4,1*35; 4,1*%25; 4,1*30; 4,1*40
7318 19 000 9 Camopes (hypPHUTYPHBI ANA aBTOMATUMECKUX NUHKIA 6/NNoCKui
7318 14990 0 4,1%25; 4,1*30; 4,1*40
Camopessi ana MK
Mo nepesy

3,5x16; 3,5x19; 3,5x25; 3,5x32; 3,5x35; 3,5x41; 3,5x45; 3,5x51; 3,5x55; 4,2x65;
4,2x70; 4,2x75; 4,2x90; 4,8x100; 4,8x110;4,8x120;4,8x130.

Mo meTanny

3,5x16; 3,5x19; 3,5x25; 3,5x32; 3,5x35; 3,5x41; 3,5x45; 3,5x51; 3,5x55; 4,2x65;
4,2x70; 4,2x75; 4,2x90

Camopes3sl no metanny (knomn)

3,5x11,6enble,HakoHeYHUK ocTpbil; 3,5x11,docdar., HakoHeY.oCTPbIl;
3,8x11,6enble, HakoHeYHUK ceepno; 3,8x11,docdart. HakoHey.ceepno

LLypyn ans KpenneHus uMnocTa

4,2x13; 6,3x70; 6,3x90

Lypyn no 6eToHy (FRS S)

7.5x112; 7.5x132; 7.5x152; 7.5x182; 7.5x202; 7.5x212; 7.5x52; 7.5x72; 7.5x92
Camopesbl Ans CaHABUY-NaHeneun ceepno N25

6,3/5,5x105; 6,3/5,5x130; 6,3/5,5x160; 6,3/5,5x185; 6,3/5,5x200; 6,3/5,5x240;
6,3/5,5x280.

MarotosuTens: "Ankhoring and Fastering Sistems, Ltd"
7 Tzyou 177, 3 Road, Zuoying District, Kaohsiung, R.O.C., Kutai

B.H. CbutHes

" MHWUMANG, DaMATMA -

YKOBOAHTEAB OpraHa

P.A. MNepenenkuH

AHMUMANGL, aMAIMR

KCnepT

Bnar uaroToanas JAD “ONUMOH" (mussqams N 05-05-09/003 OHC PO yposews B} Ten. (495) 648 6068, 608 7617, r. Mocxea. 2009 1




